

英格蘭新血源源不絕湧現

三大新兵 靜待上位



●屈堅斯正靜待上位。 法新社

●高亞迪近年進步神速。 美聯社

●比寧咸潛力無限。 路透社



談到英格蘭代表隊值得期待的新星，球迷相信也會提到曼城攻擊中場菲爾科頓，然而將在29日凌晨歐洲區世界盃1組外圍賽作客阿爾巴尼亞的英軍近年不停有新星湧現，最新準備上位的，是阿士東維拉的射手奧尼屈堅斯、多蒙特中場祖迪比寧咸和狼隊後衛高亞迪。(香港開電視77台、有線601及661台周一0:00a.m.直播) ●香港文匯報記者 楊浩然

現年25歲的奧尼屈堅斯，在去年8月時依然只是一名效力第二級別英冠聯賽的球員，但由於在賓福特有出色表現，在去年9月獲得阿士東維拉青睞，並以破球會紀錄的2,800萬英鎊作出收購。身負高昂身價的屈堅斯並沒有被壓力擊倒，很快便在10月對利物浦的英超比賽取得入球，更一入便是連中三元；在有個好開始下，屈堅斯在英超的發展頗為順利，至今取得10個聯賽入球，並在今天國際賽期獲得英軍領隊修夫基徵召。

修夫基和維拉領隊阿史密夫在早前接受訪問時，均大讚屈堅斯的工作態度；其中阿史密夫透露屈堅斯去年加盟時，已向球隊要求要想法協助他成為英格蘭代表，證明對自己甚有信心。事實上，屈堅斯於上輪對聖馬力諾比賽只後備上陣30分鐘，但已迅速取得首個國際賽入球，賽後亦獲修夫基的讚賞，在曼聯前鋒拉舒福特證實要因傷退隊下，屈堅斯隨時有更多機會證明自己。

高亞迪大器晚成

日前對聖馬力諾比賽，修夫基選讓祖迪比寧咸和高亞迪獲得上陣機會，其中高亞迪更

是以正選姿態登場。值得注意的是高亞迪並非新人，現年已經28歲，屬於大器晚成的類型。高亞迪年輕時一直是英格蘭青年軍常客，2009至2013年多次為U16至U20上陣，只是之後表現予人停滯不前感覺，在2015年加盟狼隊後，表現未有受到太多關注。直到2020年，高亞迪突然大幅進步，成為狼隊防線中流砥柱，表現獲修夫基肯定下，終在對冰島和丹麥的歐洲國家聯賽獲徵召，之後更於對威爾斯的友賽取得入球，預期只要保持水準，高亞迪有望入選今夏歐洲國家盃大軍。

比寧咸極速上位

年僅17歲的多蒙特中場祖迪比寧咸，在今天國際賽期再次越級獲得徵召。這位全能中場於去年11月對愛爾蘭的友賽首度入選，並以17歲136天之齡成為第三年輕的英軍代表。事實上祖迪比寧咸在效力伯明翰時已獲包括曼聯等名球會青睞，但他卻選擇到擅長培養年輕球員的多蒙特學法，從他已成為多蒙特主力來看，比寧咸的選擇絕對正確，相信他在今夏歐洲盃亦會佔得一席位。

安歷基要求 西班牙具戰鬥「格」

香港文匯報訊(記者郭正謙)世界盃歐洲區外圍賽於29日凌晨將繼續上演，B組兩支出線大熱西班牙及瑞典將再度登場，西班牙首戰失利痛失兩分，主帥安歷基警告球員如果不能保持百分百集中，隨時有機會小組出局。西班牙上場對希臘雖然佔盡控球優勢，不過先入一球下卻被對手逼和1:1，以莫拉達為首的鋒線在把握力上難以令人滿意。事實上自沙維和恩尼斯達等球員退役後，西班牙一直未能出產同樣級數的球星，與當年連奪歐國盃及世界盃的陣容已不能同日而語，主帥安歷基告誡麾下球員今場對格魯吉亞不

能再掉以輕心：「每屆世界盃外圍賽都有像我們這種級數的球隊出局，我們需要在第1分鐘起就保持集中，否則將會為自己的失誤付出代價。」(有線602及662台周一0:00a.m.直播) 同組的瑞典上場則順利旗開得勝，回歸國家隊的伊巴謙莫域更交出一記漂亮助攻，今場面對實力一般的科索沃有望再下一城。伊巴謙莫域更已經放眼世界盃決賽周：「我感覺好像第一次代表瑞典上陣，我可以作出更多貢獻，我從未在決賽周取得入球，這是我將會克服的障礙。」(有線602及662台周一2:45a.m.直播)



●西班牙力求反底。 美聯社

德國新血「尼」料夠可靠



●德國新血表現對辦。 美聯社

香港文匯報訊(記者郭正謙)德國及意大利兩支傳統勁旅於世界盃外圍賽首戰均順利贏波，兩隊同樣正處於換血的關鍵時刻，上場勝利無疑為兩隊打下強心針，今場再撼弱旅有望再下一城。

隨着湯馬士梅拿等老將淡出，德國主帥勒夫近一兩年開始為球隊注入新血，夏維斯、辛尼及基拿比等新秀開始在國家隊站穩陣腳，早前對西班牙的大敗更是堅定了勒夫起用新人的決心，上場輕描淡寫下大勝冰島，全場控制戰局的德國成功踢出霸氣，今場面對同組最大競爭對手羅馬尼亞，德國毫無疑問可看高一線；而決定在歐國盃決賽後離任的勒夫亦希望能為執教德國隊的15年生涯劃上完美句號，帶領球隊晉身世界盃決賽周絕對是不容有失的任務。(香港開電視77台、有線601及661台周一2:45a.m.直播)

意大利在文仙尼的執教下越戰越勇，雖然起用的球員名氣欠奉，不過憑藉強調整體的踢法卻漸入佳境，比拉迪、柏利尼及盧卡迪利均是文仙尼所倚重的新星，他們為更上一層樓在未來晉身豪門球會，在國際賽舞台定必更拚盡全力，今場面對保加利亞將是這班新星表現自己的好機會。(有線603台周一2:45a.m.直播)

防止新冠病毒傳播 奧委會將減少東奧嘉賓數量

國際奧委會執委會於洛桑當地時間26日宣布，為保證東京奧運會安全有序進行，將大幅減少賽事註冊人員數量，只給必要的運行團隊人員進行註冊，同時也將大幅減少嘉賓邀請數量，但國際奧委會委員作為重要的決策層將受邀參加。

根據上周國際奧委會、國際殘奧委會、東京奧組委、日本政府和東京都政府五方會談後達成的共識，海外觀眾將被禁止入境日本觀看今年夏天舉行的奧運會和殘奧會，以防止可能出現的新冠病毒傳播。在那次會議上，日本政府非常明確地表示，應大幅減少非必要人員的註冊數量。

國際奧委會在官網表示：「國際奧委會和國際殘奧委會必須完全接受並尊重這一決定。」本周，國際奧委會與國家(地區)奧委會、國際單項體育聯合會圍繞縮減註冊人員事宜進行了磋商，各方均認為此舉是保證東京奧運會安全有序進行的負責任舉措。

最終，國際奧委會執委會決定只給必要的運行團隊人員進行註冊；而國際奧委會委員作為重要的決策層，扮演着奧運運轉中不可或缺的角色，因此將受邀參加。往屆奧運會中，國際奧委會通常在其「賓客項目」中邀請奧林匹克傳奇人物等嘉賓出席奧運會，而在東京奧運會上，國際奧委會執委會決定取消或縮減「賓客項目」，同時也不會給任何嘉賓的陪同人員進行註冊。

因疫情延期一年舉行的東京奧運會將於今年7月23日至8月8日舉行。 ●新華社

國際奧委會決定取消或縮減「賓客項目」。 路透社



●國際奧委會決定取消或縮減「賓客項目」。 路透社



●蘇斯克查將獲加薪續約。 法新社

蘇斯克查有望晉主帥工資榜第5位

香港文匯報訊(記者楊浩然)英國傳媒報道，曼聯領隊蘇斯克查雖然未嘗帶領球隊贏得任何冠軍，但卻依然獲得高層信任，準備於短期內和這位球會名宿續約。報道指蘇斯克查新約年薪高達1,000萬英鎊，足夠讓他晉身英超主帥工資榜第5位。

據消息指，曼聯高層認為蘇斯克查正帶領球隊取得進步，年輕化工作亦

做得十分出色，因此準備和明年夏天完約的蘇斯克查再續長約，其新合約的年薪更將達到1,000萬英鎊。

根據資料，蘇斯克查續約後於英超主帥工資榜將可升至第5位，在他前面的有榜首的曼城領隊哥迪奧拿(年薪2,000萬英鎊)，並列第2位的利物浦領隊高洛普、熱刺領隊摩連奴(同為年薪1,500萬英鎊)以及愛華頓的安

察洛堤(年薪1,150萬英鎊)。

另一方面，曼聯會方據報對今年初外借至韋斯咸的連格表現非常滿意，除了今年夏天將會回收這位英格蘭代表隊成員，更準備和這位28歲中場續約3年。然而，有指連格對蘇斯克查之前無故棄用自己感到不滿，加上在韋斯咸深受重視，故有意拒絕續約，並在夏天正式加盟韋斯咸。

亨利為抗網上欺凌撤出社交平台

香港文匯報訊(記者楊浩然)法國足球名宿亨利日前表示，決定全面撤出網上社交平台。現年43歲的亨利在Twitter有230萬追蹤者，但他接受訪問時表示：「現在建立賬戶很容易，可隨意用它欺負和騷擾別人，直到政府找到方法去制止這些事情前，我也不會回到社交平台。」

違反防疫法例 拉素會長停賽7個月

香港文匯報訊(記者楊浩然)意大利傳媒報道，拉素會長洛迪圖因違反意大利的防疫法例，被罰停賽7個月和罰款15萬歐元。拉素早前被指沒有及時向當地衛生部門報告陽性病例，並沒有阻止3名確診球員參加訓練，會長洛迪圖將被禁止參與球會事務7個月；拉素方面已表明將提出上訴。

沙比阿朗素續約皇家蘇斯達B隊

香港文匯報訊(記者楊浩然)過往曾效力利物浦和皇家馬德里的西班牙名宿沙比阿朗素，日前宣布和皇家蘇斯達B隊續約至2022年6月。現年39歲的沙比阿朗素早前傳出將執教德國勁旅慕遜加柏，但最終未能成事。沙比表示續約後目標是和一眾青年軍一同成長，並帶隊贏得今季西乙二級聯賽冠軍。

夏頓領軍挫活塞 自詡常規賽MVP

香港文匯報訊(記者楊浩然)NBA球星夏頓於昨日NBA常規賽攻入44分，並取得14個籃板和8次助攻，帶領籃網作客以113:111擊敗活塞。夏頓賽後接受訪問時，則自詡自己是常規賽最有價值球員(MVP)：「我不想自吹自擂，亦希望盡量遠離這個話題，但支持人數和球隊成績卻已證明一切。」